
 

 

Enquête satisfaction CAP AEPE (17 candidats) 

Bilan de l’année 2021/2022 

 

Le rythme de la formation vous a-t-il semblé satisfaisant ? 

Oui tout à fait 6 

Oui assez bien 11 

Pas vraiment 0 

Pas du tout 0 

 

Le nombre d’heures était-il adapté au contenu de la formation ? 

Oui tout à fait 5 

Oui assez bien 11 

Pas vraiment 1 

Pas du tout 0 

 

Le contenu de la formation vous servira-t-il professionnellement ? 

Oui tout à fait 15 

Plutôt oui 2 

Pas vraiment 0 

Pas du tout 0 

 

Les supports et documents étaient de qualité et adaptés ? 

Oui tout à fait 12 

Plutôt oui 5 

Pas vraiment 0 

Pas du tout 0 

 

Etes-vous satisfait du Drive pour la rédaction et le suivi de vos fiches ? 

Oui tout à fait 6 

Oui assez bien 9 

Pas vraiment 3 

Pas du tout 0 

 

L’avez-vous utilisé pour d’autre(s) usage(s) ? Précisez 
Oui pour Gmail 10 

Non 7 
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Le suivi et l’accompagnement pendant la période COVID vous a-t-elle 
convenue ? 

Oui 17 

Non 0 

Recommanderiez-vous la MFR d’Alençon pour suivre cette formation ? 
Oui 17 

Non 0 

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

Climat général
au sein du

groupe

Contenu global
de la formation

Rythme de la
formation

Qualités
pédagogiques
du formateur

Disponibilité du
formateur

Adéquation de
la formation et
de vos attentes

Les locaux
(enseignement

théorique et
accueil)

Les locaux de
pratique

professionnelle

Matériel
pédagogique

mis à
disposition

Evaluer les différents critères
(0 est le niveau de satisfaction le plus bas et 5 le plus 

élevé)

0 1 2 3 4 5


